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MEMORANDUM O SPOLUPRÁCI 

uzavreté v súlade s § 1 ods. 4 písm. j) zákona č. 131/2002 Z . z. o vysokých školách a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov ( ďalej len „Memorandum") 

medzi 

FAKULTA SOCIÁLNYCH VIED SV. CYRILA A METODA V TRNAVE 
Bučianska ul. 4/A, 91 7 01 Tmava 

IČO: 360 78 913 
zastúpená dekanom, doc. PhDr. Peter Horváth, PhD. 

(ďalej aj len „FSV UCM") 

a 

ÚRAD PRE VEREJNÉ OBSTARÁVANIE 
Ružová dolina 1 O, 821 09 Bratislava 

IČO: 31 797 903 
zastúpený predsedom, JUDr. Peter Kubovič 
(ďalej aj len „Spolupracujúca organizácia") 

(FSV UCM a Spolupracujúca organizácia ďalej aj ako „Strany 
memoranda") 

Preambula 

Strany memoranda majú záujem na vzájomnej spolupráci v oblasti rozvoja vzdelávania 
na území Slovenskej republiky a zároveň si uvedomujú potrebu prepojenia vzdelávania 

poskytovaného študentom na akademickej pôde s praktickými skúsenosťami 
a vedomosťami, ako aj potrebu prepojenia vedy a praxe. 

Vzhľadom na vyššie uvedené a z dôvodu spoločného záujmu a vôle rozvíjať hodnotovú 
orientáciu, profesijnú etiku a vzdelanosť prostredníctvom vzájomnej spolupráce sa 

dohodli na uzatvorení tohto Memoranda o spolupráci v nasledujúcom znení: 

Článok I 

Predmetom tohto Memoranda je vzájomná spolupráca Strán memoranda, a to najmä v oblasti vedy 
a výskumu, metodickej činnosti, vzdelávania a prípravy absolventov na ich poslanie, zvyšovanie 
právneho vedomia študentov a zamestnancov, ďalšieho vzdelávania osôb v praxi v zmysle poslania 
Fakulty sociálnych vied UCM a pôsobnosti Úradu pre verejné obstarávanie a podľa platných 
všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky. 



Článok II 

Strany memoranda sa týmto zaväzujú spolupracovať hlavne prostredníctvom nasledujúcich 
činností: 

a. Identifikovanie, riešenie a výskum najproblematickejších otázok v oblasti verejného 
obstarávania a rozvrh práce na ich riešení; 

b. Metodická a iná činnosť v oblasti skúmaných a riešených otázok, ako aj v oblasti činnosti 
Strán memoranda; 

c. Vzdelávanie formou umožnenia a podpory výskumnej, vývojovej a ďalšej tvorivej 
činnosti študentov; 

d. Informovanie a umožňovanie účasti odborníkov Spolupracttiúcej organizácie na 
odborných a vedeckých podujatiach organizovaných FSV UCM alebo v spolupráci; 

e. Informovanie a umožňovanie účasti vedeckých a/alebo pedagogickich zamestnancov 
FSV UCM na odborných a vedeckých podujatiach organizovaných Spolupracujúcou 
organizáciou alebo v spolupráci; 

f. Ďalšie vzdelávania a popularizácia problematiky; 

g. Spolupráca v usporadúvaní kurzov, školení, workshopov, sympózií, konferencií, 
seminárov, odborných stáží a exkurzií; 

h. Vzdelávanie študentov pre získavanie poznatkov týkajúcich sa problematiky verejného 
obstarávania využiteľných v praxi; 

1. Participácia zamestnancov FSV UCM na vypracovávaní odborných stanovísk na základe 
žiadosti Spolupracujúcej organizácie v rámci výkonu dohľadu nad verejným 
obstarávaním; 

J. Spolupráca pri rozvíjaní verejnej politiky otvorenej komunikácie Spolupracujúcej 
organizácie. 

Článok fil 

Strany memoranda sa budú informovať o všetkých dôležitých otázkach týkajúcich sa Strán 
memoranda, o ktorých sa tieto dozvedeli pri svojej činnosti. 

V prípade potreby predpokladajú Strany memoranda možnosť uskutočniť dodatočné konzultácie 
ohľadne činností súvisiacich s týmto Memorandom. 

Článok IV 

Toto Memorandum nadobúda platnosť dňom podpisu Stranami memoranda a účinnosť d1fom 
nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády 
Slovenskej republiky. 

Toto Memorandum sa uzatvára na dobu neurčitú. 

Strany memoranda môžu po vzájomnej dohode rozšíriť alebo zúžiť rozsah · uskutočňovanej 

spolupráce dohodnutý v Memorande. Zmeny tohto Memoranda je možné uskutočniť iba 
písomnými dodatkami po vzájomnej dohode Strán memoranda. Dodatky budú označené 
poradovými číslami a podpísané oprávnenými zástupcami Strán memoranda. 
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Toto Memorandum zaniká: 

a. vzájomnou písomnou dohodou, 

b. písomnou výpoveďou. Strany memoranda môžu vypovedať toto Memorandum bez udania 
dôvodu v dvojmesačnej výpovednej lehote, ktorá začína plynúť prvým dňom mesiaca, 
nasledujúcom po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej Strane memoranda. 

Strany memoranda sa zaväzujú, že informácie, ktoré si vzájomne poskytnutú v súvislosti s 
naplnením cieľov tohto Memoranda, budú chrániť proti zneužitiu, a to v súlade s morálkou a 
dobrými mravmi, ako aj v súlade s platnými právnymi predpismi. 

Toto Memorandum je vyhotovené v štyroch rovnopisoch, po dvoch rovnopisoch pre každú Stranu 
memoranda. 

Strany memoranda vyhlasujú, že si Memorandum riadne a dôsledne prečítali, jeho obsahu 
porozumeli, pričom podpisujúce osoby sú oprávnené k podpisu tohto Memoranda a na znak 
súhlasu ho podpisujú 

V Trnave dňa 08.03.2023 

JlJD P r. eter u ov1c 
preds da 

Úradu pre vereJné obstarávanie 

doc. PhD~ rváth, PhD. 
dekan 

Fakulty sociálnych vied UCM 
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